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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

       Csapataink eredményei - 2014. augusztus 18-tól 24-ig: 
 

 

U18(’97) bajnoki mérkőzés – MLSZ U21 II. osztály  Közép B. csoport,  2. forduló -   

2014.08.23.  9.00 óra  
XI.Kánai út 2-4., Újbuda Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 

Budai FC – BKV Előre SC U21     3-1 (1-0) 

G: Molnár (2), Hűvös 

Gólpassz, előkészítés: Jakab (2), Lukász  

 

Horváth (7) – Hűvös (7), Kakuszi (6), Siklósi (6), Gallwitz (7) – Lukász (7), Polonyi (6), Gyurácz (5) –  

                       Jakab (7), Molnár (8), Görömbei (5)  

Cs: Laczkó (6), Surnyák (5), Vladár (-), Sóvári 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Szombat délelőtt, 9 órakor játszottuk soron következő bajnoki mérkőzésünket a BKV Előre ellen. 

  
 A mérkőzés első félidejében kontroll alatt tartottuk a játékot, de helyzetekig nem igazán jutottunk el, mert mindkét csapat 
pontatlanul játszott az ellenfél térfelén, így a mezőnyben folyt a játék. A 15. perctől feljebb tudtuk tolni a támadó játékunkat, ami miatt 
helyzeteket alakítottunk ki, majd egy szép labdajártatás után Lukász átadását Molnár gólra váltotta, és megszereztük a vezetést. A stabil 
játékunk, és a kihasznált helyzet azt eredményezte, hogy előnnyel vonulhattunk a szünetre. 
 A második játékrész első percében növelhettük volna előnyünket, de a helyzet kimaradt, és a mérkőzés 12. percétől holtpontra 
kerültünk, teljesen elvesztettük a ritmust, és alárendelt szerepet játszottunk. sajnos a holtpont nem pár percig, hanem 18-20 percig tartott, 
ami alatt ellenfelünknek több 100%-os helyzete volt, de most nekünk volt szerencsénk, és megúsztuk a nehéz pillanatokat. A 75. és a 76. 
percben két gyors góllal növeltük az előnyünket, és eldöntöttük a mérkőzés sorsát. Sajnos, a 90. percben egy figyelmetlenség miatt gólt 
kaptunk, de ez már nem akadályozta meg az, hogy megnyerjük a meccset. 
  

 Összegzés: Az első félidői stabil játékunknak, és a második félidőben szerzett két gólunknak köszönhetően 

megnyertük az első U21-es MLSZ bajnokinkat. A jövőben javítani kell azon, hogy elkerüljük az olyan hosszan tartó 

holtpontokat, ami ezen a meccsen volt. A győzelem nagy fegyvertény, hiszen olyan BKV Előrét győztünk le, ahol 

két játékos már játszott az NB III-as felnőtt csapatban. Gratulálok a győzelemhez! 

 

Edző: Helm Tamás 
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U17(’98/’99) bajnoki mérkőzés – MLSZ U17 II. osztály  Közép B. csoport,  2. forduló -   

2014.08.23.  11.00 óra  
XI.Kánai út 2-4., Újbuda Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 

Budai FC - BKV Előre SC     6-2 (3-0) 
G: Pfeiffer (2), Székely (2), Kuzder, Ludvig  

Gólpassz: Zana (4), Székely (2) 

 

Orczy (7) – Kuzder (6), Molnár (7), Györkös (7), Rosdy (6) - Horváth L. (6) –  

                   Petry (6), Zana (8), Jobbágy (6), Pfeiffer (8) – Székely (8) 

Cs: Ludvig (6), Novák (6) 
 

A múlt heti jó bajnoki kezdés után, hazai környezetben, megfelelő önbizalommal vártuk a BKV csapatát. 

Reméltem, hogy jó játékkal rukkolunk elő és folytatjuk a sikeres szereplésünket. 
 
Idegesen kezdtük a találkozót. Sok volt a pontatlanság és siettettük a játékot. Ráadásképpen a meccs elején az ellenfél egy vitatható 
büntetőrúgáshoz jutott. Ezt azonban kapusunk barvúrral megfogta. Ez hatalmas lelki lökést adott a csapatnak, és innentől kezdve egymást 
bíztatva, nyugodtabban kezdtünk el játszani. A mélységi indításaink sok veszélyt jelentettek az ellenfél kapujára,  és a 22. percben egy ilyen 
akció után sikerült megszerezni a vezetést, amelyet még kettővel tudtunk növelni a szünetig, hogy megnyugtató, 3-0-ás előnnyel 
mehessünk a pihenőre. 
A szünetben türelmesebb, gyorsabb labdajáratást és több oldalváltást kértem a játékosoktól.  
A második félidőben az általam kértekből kevés valósult meg. Kicsit belekényelmesedtünk a meccsbe, és az ellenfél a szépítő gólja után 
belelkesedett (3-1). Szerencsére sikerült a megfelelő pillanatban az előnyünket növelni, így a megnyugtató különbség megmaradt (4-1), de 
a tényleges tudásunkat csak néhányszor tudtuk megcsillantani. Ez esetekben szép oldalforgatásokkal, és sok passzal sikerült felépítenünk 
a támadásainkat. A félidő második felében az ellenfél, védőink díszkíséretében, sajnos újból szépített (4-2).  Innentől kezdve több formás 
támadást is vezettünk: a mélységi keresztirányú bemozgások nagyon jók voltak, és az indítások is ütemben érkeztek.  Két ilyen akció után, 
két remekbe szabott góllal sikerült beállítanunk a végeredményt (6-2). 
 

Összegezve: 
Nagyarányú győzelmet arattunk, de a játékunknak sokkal folyamatosabbnak kell lennie. Ezt úgy tudjuk elérni, ha 

kevesebb egyéni érintésszámmal játszunk, és a megfelelő helyen és időben alkalmazunk egyéni játékot. 

Pozitívumként említeném, hogy jó volt látni a sok mélységből történő beindulást az üres területekbe, és az ezekből 

szerzett gólokat. A küzdőszellem és a meccsen való összpontosítás jó volt.  

 

Gratulálok a csapatnak a győzelemhez, a helyenkénti szép játékhoz és a sok gólhoz!  
 

Edző: Mészáros Zsolt (Gyapi bá) 

 


